

法轮大法传世30年 加国20市镇升旗亮灯祝贺

“一、二、三，升起‘法轮大法日’旗！”随着戈德·克兰茨（Gord Krantz）市长的口令，蓝底白字的“法轮大法日”旗帜，在优美的音乐声中徐徐升起，在微风的吹拂下，高高飘扬在加拿大安省弥尔顿（Milton）市政广场。

今年5月13日是法轮大法传世30周年纪念日。今年加拿大有近20个市、镇政府特别举行升旗或在地标建筑上亮起蓝色彩灯的形式，来纪念这个特别的日子。在加拿大的广阔国土上，从东到西，从南到北，都可以看到“法轮大法日”的旗帜在空中招展。

在1999年中共迫害法轮功开始时，加拿大政府是国际第一个公开谴责中共对法轮功迫害的国家；加拿大各级政府高度赞扬法轮大法与全社会分享“真、善、忍”的高尚理念；在过去的数十年中，加拿大政府和人民对法轮功表达了持续的支持、认可和尊敬。

今年是弥尔顿市首次举行升“法轮大法日”旗活动，也是今年加拿大首个升“法轮大法日”旗的市镇。升旗活动由弥尔顿议会表决通过，来庆祝“世界法轮大法日”。

在4月29日下午，市长克兰茨亲自主持了升旗仪式，并宣读了褒奖函，将今年5月定为该市的“法轮大法月”。过去9年，弥尔顿市政府每年为“世界法轮大法日”发来贺信。

法轮大法又称法轮功，1992年5月13日，由法轮功创始人李洪志先生在中国长春传出。法轮功以“真、善、忍”的法理，指导人修心向善、提升人们的精神道德，因此广受欢迎。从1992年至1999年短短7年间，法轮功靠人传人、心传心，传遍中国大江南北；更远涉重洋，扎根海外，使亿万修炼者身心受益，也给家庭和社会带来祥和、美好。

市长褒奖法轮功

今年82岁的克兰茨市长一直活跃于当地政坛，在当地做了42年的市长。他在升旗仪式上说：“在过去的20年里，弥尔顿市已经成为一个非常多元化的社区。我拥抱所有不同的文化和宗教。我了解到社会上有一部分人受到压制，我很清楚这次庆祝活动对他们的真正意义，不仅在弥尔顿市和加拿大，而且是在世界各地。因此，我很高兴在这里宣读此褒奖。”

“只要对整个社会有益，我就支持。”克兰茨对大纪元表示，“在我看来，这个群体（法轮功）所做的事情对整个社会都是有益的。”



4月29日下午，安省弥尔顿市政府举行升“法轮大法日”旗仪式，“法轮大法日”旗高高飘扬在加拿大安省弥尔顿市政广场。

“世界上有些人受到压制，他们无法实践他们的宗教信仰。这违背了我的个人风格，我不希望这样的事情发生和存在。”克兰茨说。他表示，内在的彼此尊重才是社区教育的真正意义所在。有时它不是自然而然的，而是必须得到正确的引导。

弥尔顿市政府连续9年褒奖法轮大法。克兰茨表示，这并不需要个人勇气，也不必害怕批评，这只不过是坚持做正确的事情，为正确的事情保驾护航。不仅是弥尔顿，全国、全世界都应这样做。“如同从一颗小橡树种子长成一棵大橡树，随着事态的发展，事情只会变得更强。”

当地法轮功代表致谢

当地法轮功代表崔先生（Micheal Cui）感谢弥尔顿市政府、克兰茨市长和市议会对方轮大法的支持。他表示，经过两年的疫情封锁和有限制的生活，今天迎来了这个万里无云、阳光明媚的日子，“法轮大法日”旗帜在蓝天的映衬下格外的醒目，在这样一个美好的日子里、以这样的方式庆祝“法轮大法日”，内心感到非常殊胜。

崔先生在升旗仪式上说，法轮大法修炼不求名、不求利，强调用“真、善、忍”的法理约束自己。但中共和江泽民邪恶集团还是于1999年7月20日，发动了对法轮功的全面迫害，从此引发全球法轮功学员自发的反迫害、讲真相的行动。

他表示，事实证明，这场迫害不仅针对法轮功学员的“真、善、忍”信仰，它也在试图泯灭所有人的道德原则和精神价值。今天，法轮大法已洪传全世界一百多个国家和地区，法轮大法主要书籍已被翻译成四十多种语言。

崔先生表示，在1999年中共迫害法轮功开始时，加拿大政府是国际上第一个公开谴责中共对法轮功迫害的国家；加拿大各级政府高度赞扬法轮大法与全社会分享以“真、善、忍”的高尚理念。在过去的几十年里，加拿大各级政府和人民对法轮大法的真相，法轮大法所提倡的“真、善、忍”理念，有了非常全面的了解，同时也表明了加拿大政府和人民对法轮功的支持、认可和尊敬。

“经过这么多年，世人对大法的认识越来越深刻了。”崔先生说。他回忆，迫害的

初期，虽然身处海外，也能感受到很大的压力，尤其刚开始那两年。“现在感觉整个不一样了，天清气透，身心放松。大法洪传很殊胜，一定会越来越被世人接受，越来越得到世人的尊敬。”

活动组织者张丕兴赞扬克兰茨“是一位善良、富有同情心和正义的市长。”他表示23年前法轮功学员就认识了克兰茨市长，当时正值中共开始迫害法轮功。他说：“在过去的9年里，弥尔顿市每年都为我们的庆祝‘法轮大法月’。我们非常感谢克兰茨市长出色的工作及对我们的厚爱。”

法轮功学员代表黄女士（Angela Huang）感谢加拿大各级政府和人民对法轮大法的褒奖。她表示，法轮大法是一种中国古老的精神修炼，激励了中国和世界各地数以千万计的人。法轮大法传世三十年来，“真、善、忍”的原则照亮和丰富了各界人士的心灵，吸引了上亿的各个年龄段、不同性别的人士走入修炼。“真、善、忍”为社会带来了爱、和谐与灵感。

“这段漫长的旅程也充满了挑战、坚韧和勇气。”黄女士说，法轮大法修炼者亲身体验了在中国极权统治下站出来讲真话的代价。“面对严重的迫害，他们选择了发声，坚持自己的原则。对他们来说，行使并忠于他们的天赋人权——言论自由和人类尊严；这很重要，而且赋予了它们现实的意义。”

“愿法轮大法为加拿大和全世界带来美好的未来，愿‘真、善、忍’照亮我们每一个人的心和世界上每一个角落，从而为人类带来一个光明的未来。”她说。

加拿大将有更多城镇升旗、亮灯

张丕兴表示，去年加拿大有近10座城市举行了“世界法轮大法日”升旗仪式；今年会有近20座城市相继举行升旗仪式。在加拿大，从东到西，从南到北，都有城市升起“法轮大法日”旗。弥尔顿市作为首个升旗的城市，“世界法轮大法日”旗帜将在这里持续飘扬一周。

“安省有许多漂亮的城镇，景色宜人；加之庆祝‘法轮大法日’的旗帜，更是一道非常漂亮的风景线，也开拓了新的形势。”张丕兴说，“今天这位市长对大法真相的了解已经非常深入，所以他非常兴奋。他亲自主持升旗仪式，我们感到很荣幸，也非常欣慰。这是普天同庆的时刻，也是大法弟子非常荣耀的时刻。”◎（大纪元记者伊铃）

西夏省嵬城被地震毁灭的传说对当今的启示

宁夏石嘴山市惠农区庙台乡省嵬村，有一座古城遗址，据当地人传说这座古城就是西夏历史上的名城：省嵬城。当时西夏国曾以此作为军事据点，抗击辽、金势力。据《乾隆宁夏府志·古迹》记载为：“省嵬城，在省嵬山下，西南去府一百四十里，西夏所筑”，“省嵬山”就是现在的画石山。根据清代学者吴广成编著的《西夏书事》记载：“宋天圣二年（公元1024年）春二月，夏国公德明作省嵬城于定州”，“定州”就是现今的银川北部地区。二十世纪六、七十年代专家在此做了两次考古挖掘，证实了这是一座西夏城池，在二十一世纪成为全国重点文物保护单位。

然而这座城池是如何废弃的呢？所有史书均记载不详，例如据《明·一统志》、《朔方志》记载：“省嵬城河东废城，未详其始”。可是在当地人中就有关于省嵬城被地震毁灭的明确传说。今天就为大家简介一下吧。

据说西夏年间，省嵬城里有户人家，儿子出门在外，儿媳在家侍候公婆。尽管儿媳十分贤良孝顺，婆婆还是百般刁难打骂。老公公心地善良看不过眼，常规劝婆婆，可婆婆根本不听劝善。

有一天，儿媳妇早晨担水的时候，看到街巷里有白胡子老头。老头挎着个篮子，边走边吆喝，“枣梨、枣梨了”（谐音：早离）。可是一大清早，街上根本就没人在意这个卖枣梨的老头。儿媳妇把水担回家，正准备往水缸里倒，看到公爹就说：爹，我刚才担水的时候，街上有个白胡子老头挺奇怪，一大早就出来卖枣梨。公爹听了，不由的内心涌现一种说不出的奇怪感受，认为对方可能不是一般人，恍如有一种强大的力量促使他一定要弄个明白，这可能就是现在人说的“第六感”或“直觉”吧。他立刻问：人在哪呢？你带我

去看看！儿媳把水倒在水缸里，担上扁担，立马带着公爹去刚才碰到白胡子老头的地方找人。

公爹和儿媳一老一少赶到刚才遇到白胡子老头的街巷时，白胡子老头已经挎着篮子一路吆喝着“枣梨、枣梨”向城外走去了。两人便加快了步伐去追白胡子老头。可是，明明白胡子老头在前面不远处，两人却怎么也赶不上。两人也就更加认定老者非同寻常，追的更紧了。就在这一老一少追赶白胡子老头走出省嵬城不远后，突然，大地剧烈抖动起来，刹那间烟尘四起，整个省嵬城天崩地裂般的坍塌并沉入了地下。好端端的一座城，转眼之间便成了一片废墟，除了紧跟白胡子老头出城的这一老一少，全城人尽皆罹难。

望着身后成一片废墟的省嵬城，这一老一少恍然大悟，原来白胡子老头不知是何方神人，一大清早借卖枣梨，谐音“早离”，向全城的人暗示灾难即将来临，赶快早点离开。遗憾的是，全城的人都没有在意老头，也没有人参悟透白胡子老头吆喝声里的玄机。这是流传在石嘴山地区的传说，当然由于民间传说在流传中会有变动，所以也有其他的版本流传。有一种版本传说在省嵬城地震毁掉前追着白胡子老头，逃过劫难的是一对父子。

此外还有一个版本不是白胡子老头而是老道人救人，情节上也略有不同，大意是此老道左手提着一篮枣子，右手提着一篮梨子来到省嵬城，他穿过闹市区时大声叫卖“枣梨，枣梨！”谐音：早离，早离。他的叫卖声使街道两旁生意人非常烦恼，人们以为这个老头是个疯子，便有意识躲开他，不予理睬。当大地震就要来的那一天，老道又在脖子上戴了一串柿子，走在大街上大喊着：“柿在眼前”谐音：事在眼前，可是人们并没有理会他，他仍旧高声呼喊着，但谁也

不在意，谁也不知道老道最后是何时离开的。只知道突然地震了，省嵬城顷刻间陷入地下，整个城市变为废墟，地面只留下了古老的城墙裸露千年，唯有几个出城打水的人侥幸活了下来。他们此时才明白老道谐音点化的寓意，他们将老道人的故事流传了下来，希望后人不要再重蹈覆辙。

不管这几个版本如何不同，人们当时都没有理解、没有悟到谐音点化，不然得救的人可能会更多。为了让后人永远记住这个教训，他们都把省嵬城叫做“省悟城”，意思就是要有悟性，能够悟到、能够相信神的点化。所以这个省嵬村还有一个名字叫“省悟村”，上世纪80年代中期，全国开始普及办理第一代身份证时，乡亲们的身份证上都写着“石嘴山市惠农县庙台乡省悟村”。

其实在历史上各种大灾难降临之前，都会有神人或者是修炼人出来救人，只是往往不能明说，只能用包括谐音在内的各种方式点化人。就看人的悟性高不高，能不能悟到、能不能相信。省嵬城传说中，人们都没有悟到救人者的点化，所以最后只有极个别的人活了下来，将历史的教训代代相传。

历史是会重复的，但不是一成不变的简单重复，今天到了一个和省嵬城灭亡前相同但又不同的大时代。如今的中共政权以无神论起家，从出现以来一直在用无神论给人洗脑，限制、禁止人们自由的信仰，处处干扰甚至迫害修炼人；不断发动运动杀人害命；再加上其好色成性、腐败无比。其罪业在神佛看来已经大到用罄竹难书、罪滔滔天都无法形容的地步。现在上天就要跟中共算总账了，其百年来的一切罪恶都要报应。真到了那一天，所有的中共组织的成员，也就是所有曾经加入过中共党、团、队的人，都将作为中共的一部分和中共

一起，在恶报中被神消灭。历史上省嵬城覆灭前，为了救人有白胡子老头或老道人出现，用谐音点化人，看人能不能悟；现在为了救误入中共的同胞们，众多的修炼人站了出来直接明示大家：中共就要被上天消灭了，赶快退党、退团、退队保平安，就看人能不能相信了。

历史上个别省嵬城的幸存者为不能及时领悟救人者的谐音点化，悲痛不已，将其改名为省悟城，就是要后世永远记住这个惨痛的历史教训。今天众多的修炼人站出来作为救人者，不断明示众人必须退出

中共的一切组织，远离中共，才能度过此劫。而且上天看人心，只要你有一颗退党、团、队的真心和明确表态就可以了，所以根本不用到中共组织那里退，只要用化名在海外退党网站上登记表态退出就行了，确保您在大陆的安全和生活的安稳。这已经是最大的慈悲和方便了。如果不退出，那么后果就和当年没有离开省嵬城的人一样，随中共陪葬。在这历史关头请选择退出中共吧，请不要让将来度过这一劫难的同胞们为您悲痛万分。◎（德惠）



九評共產黨引发三退大潮

到2022年4月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

395,079,981